
Μία πρόταση για όσους έχουν λίγους προσοφθάλμιους.

Εγώ  προσωπικά  έχω  (ακόμη;)  6  προσοφθάλμιους,  τους  οποίους  έχω  τοποθετήσει  σε  ένα
μεταλλικό κουτί διαστάσεων 24x18x8,5 cm. Το κουτί το πήρα από κατάστημα με είδη σπιτιού στα
10 ευρώ.

Για την  προστασία των φακών χρησιμοποίησα αφρώδες μονωτικό διαστάσεων 100x50  cm και
πάχους 1 cm, με κόστος 6 ευρώ.

Το μονωτικό κόπηκε σε 9 κομμάτια, διαστάσεων παρόμοιων με του κουτιού. Το 1 κομμάτι μπήκε
στον πάτο του κουτιού και  το ένα κολλήθηκε στο καπάκι.  Στα υπόλοιπα έγιναν τομές ώστε να
χωράνε οι προσοφθάλμιοι και τοποθετήθηκαν μέσα στο κουτί.



Σίγουρα πιο βολικό θα ήταν ένα κομμάτι μονωτικό με πάχος περίπου 8-9 cm, αλλά θα έπρεπε να
πάρω  ολόκληρο  φύλλο  με  πολύ  μεγαλύτερο  κόστος  και  από  το  οποίο  θα  μου  περίσσευε  το
περισσότερο.

Για  να  προσαρμόσω  το  κουτί  στο  τρίποδο  αγόρασα  από  κατάστημα  εμπορίας  σιδήρου,  μία
λαμαρίνα πάχους 1 mm, την οποία τους είπα και την έκοψαν στο παρακάτω σχήμα:

Το κόστος της λαμαρίνας με τα κοψίματα ήρθε στα 20 ευρώ.

Στην συνέχεια στη λαμαρίνα έκανα πέντε τρύπες.  Τρεις για να ταιριάζουν με τις υποδοχές του
τρίποδου για το δίσκο και δύο για να βιδώσω το κουτί στη λαμαρίνα (κάνοντας και στον πάτο του
κουτιού τις αντίστοιχες τρύπες). Στη συνέχεια έβαψα τη λαμαρίνα.

Αντιμετώπισα το εξής θέμα όπως έφτιαξα τη λαμαρίνα:  το κουτί  καλύπτει  τη μία από τις τρεις
τρύπες μέσω των οποίων προσαρμόζεται στο τρίποδο. Οπότε αναγκάζομαι να έχω τη μία βίδα
μονίμως στη λαμαρίνα όπως φαίνεται στην παραπάνω φωτογραφία. Αυτό βέβαια λύνεται εύκολα
αν η λαμαρίνα κατασκευαστεί  βάσει  των παρακάτω διαστάσεων (για  τρίποδα για  βάση  EQ3-2
τουλάχιστον):



Οπότε το κουτί το έχω βιδωμένο στη λαμαρίνα την οποία έρχομαι και την τοποθετώ μαζί με το κουτί
στο τρίποδο, αντί για το δίσκο που δίνει ο κατασκευαστής.

Και η τελευταία πινελιά.

Επειδή το κουτί είχε ζωγραφισμένο χριστουγεννιάτικο θέμα και μάλλον δεν ταίριαζε με τη χρήση,
τύπωσα χάρτες και τους κόλλησα στο κουτί  με κόλλα  stick και από επάνω έβαλα για ενίσχυση
αυτοκόλλητη ταινία συσκευασίας.


